

一年来偷猪百余头偷车7辆,闹得鸡犬不宁

# 偷猪盗车 5人团伙落网



晨报讯(记者 秦颖 郭坤)自2011年开始,每当夜深人静,5个偷猪贼便流窜于山城区石林镇、淇县北阳镇、汤阴县宜沟镇等地盗窃生猪,一时间,闹得养殖户人人自危。8月16日,记者从红旗派出所获悉,这5名嫌疑人被抓获。

## 一夜之间猪没了

2011年5月15日清晨,山城区石林镇赖家河村某养猪场的胡老汉起床后吃惊地发现,自家养猪场里的35头猪不见了!他赶紧向红旗派出所报案。

“35头猪一夜之间都不见了,我辛辛苦苦养了这么久,虽然这些猪都没长成,但卖的话也能值个30000块钱啊!这下子全没了!”老胡看着空空的猪圈擦着眼泪说。

让人没想到的是,在随后的一个月里,鹿楼乡肥泉村、石林镇南唐宋村等地多次发生生猪被盗事件,还有一个养殖户家中的7只羊也没能逃脱贼人之手。

## 养殖户惶惶不安

“偷猪贼来了!”这个说法不脛而走。这几个村的养殖户整夜守在猪圈旁,还有的养殖户整天围着猪场巡视。在大家的彻夜值守下,有近两个月的时间,这几个村没再丢过猪。

然而到了当年8月,石林镇南唐宋村和

罗中村又有猪被偷走。30头猪仔和7头大猪被偷,总价值2万余元。一时间,养殖户人人自危,正常生产生活受到极大影响。

据警方统计,从2011年6月至9月,仅山城区就有近80余头猪被盗。为此,红旗派出所成立专案组,全力侦破此案。

## 被盗车辆牵出偷猪贼

2012年4月,民警在工作中发现了一辆被盗车,民警发现这辆车与生猪被盗案中嫌疑人使用的车辆极其相似。

民警将该车使用者张某抓获,张某交代了伙同他人多次盗窃生猪的犯罪事实,根据张某的供述,民警又抓获了犯罪嫌疑人李某和未某。但主要犯罪嫌疑人张某等人闻风而逃,民警遂展开网上追逃。

7月24日,民警在鹤山区东大街一麻将馆内将张某抓捕。

经审讯,张某供述自2011年以来伙同他人,在山城区石林镇、淇县北阳镇、汤阴县宜沟镇等地盗窃家畜,并在鹤山区、山城区盗窃电

动车、摩托车的犯罪事实。民警在其家中查获3辆被盗的电动车和一辆用于作案的面包车。

8月14日,该偷猪团伙最后一名嫌疑人尚某在山城区被民警抓获。

至此,这个流窜于山城区石林镇、淇县北阳镇、汤阴县宜沟镇专门盗窃生猪的团伙被捣毁。警方共抓获犯罪嫌疑人5人,破获盗窃生猪案件40余起,连带破获盗窃机动车案件6起,追回被盗生猪100余头、被盗面包车1辆、电动车6辆。

目前,该案件正在进一步的办理之中。  
(线索提供:赵庆军 李鹏)

# 有红绿灯没停车线 无意闯红灯挨罚真冤

晨报讯(记者 陈志付)“老区主干道有红绿灯的路口没有停车线,不是故意闯红灯,却因为轧线受到处罚真冤!”8月16日,山城区赵浩女士说,由于山城区主干道有红绿灯的路口没有设置停车线,开车到这里遇到红灯时很容易造成越线停车,被电子眼拍摄下来就要按照违章予以处罚。她对在这种情况下受到处罚很有意见。

在此之前,记者曾多次接到过像赵女士反映的这种情况。8月16日,记者就上述情况采访了市公安局红旗派出所交管巡防大队一位姓王的警官。王警官说,有红绿灯的路口都应设置停车线和方向线,如果车

辆遇到红灯时越线停车,一旦轧到感应线就会被拍摄下来,造成无意闯红灯的情况。按照有关规定,违章闯红灯要给予罚款200元,扣3分的处罚。至于有红绿灯的路口为什么没有设置停车线和方向线,王警官说,这个问题应当向市政部门反映。

记者随后来到山城区市政管理处办公室。该办公室一位姓付(音)的工作人员告诉记者,包括路口画线在内的每项市政工程都要向上级申报,经过审批和拨款后才能施工。近年来,老城区主干道路面损毁比较严重需要翻修,影响到了路面画线。他们会向上级反映这一情况,尽快解决画线问题。

# 街道指导、社区宣传、企业提供岗位 三方联手为失业居民找工作

晨报讯(记者 柯其其)“因为学历低,又没一技之长,我只能四处打零工,工资少不说,还不稳定。办事处了解到我的情况后,给我联系了好几家用人单位,如今我在一家企业当工人,每月工资1800元,特别舒心。”8月16日,家住鹤山区中北办事处东巷社区的张师傅说。

据悉,鹤山区中北办事处非常重视失业居民的生活,多次入户对失业居民进行就业愿望调查和登记,同时与辖区内不少用人单位建立了联系,不定期询问有无适合居民就业的岗位,帮助困难家庭解决就业难题。“我们采取街道指导、社区宣传、企业提供岗位三方联动的方式给失业居民找工作,积极为他们解决困难。前不久,我们邀请鹤壁源泉化工公司等6家用人单位参

加中北办事处企业用工、居民就业双向交流会,最终153名就业困难人员实现了就业。”中北办事处党委书记袁志勇说。

袁志勇告诉记者,中北办事处在开展扶贫帮困、保障辖区居民基本生活的同时,更多地是想变“输血”为“造血”,定期为辖区下岗失业人员、“4050”人员、低保对象免费开展劳动技能培训课程。

近日,该办事处了解到富士康正在鹤壁招工,就及时与富士康相关负责人联系,希望优先考虑辖区内就业困难人员。该办事处工作人员还通过张贴告示、小区广播等形式,动员辖区失业人员应聘。

目前,经过各社区积极动员,该办事处已有17名符合条件的人员去应聘。

(线索提供:李经文)

# 夜间文化广场活动 丰富社区居民生活



社区居民在夜间跳集体舞。

晨报讯(记者 柯其其 通讯员 陈阳 文/图)“老邓,快走,咱们到广场跳舞去,晚了就没地方了。”8月15日晚7时,家住山城区鹿楼街道办事处八矿东井社区的居民郝爱玲招呼邻居邓素芳一同去社区文化广场跳舞。自今年6月初以来,每到晚上7时30分,八矿东井社区文化广场上就会聚集许多居民,大家伴随着悠扬的音乐翩翩起舞。

据悉,为了丰富辖区居民的夜间文化生活,今年5月下旬,八矿东井社区与有关单位积极协调,在鹤煤八矿东100米处建立了占地面积约2000余平方米,能同时容纳2000余人活动的文化休闲广场。从6月初开始,每天晚上7时30分到10时30分,对辖区居民开放,使广大居民有了一个健身、休闲、纳凉的好去处,吸引了众多群众积极参与。

“以前晚上没地方去,只有在打打牌、看看电视,时间一长就觉得没意思了。如今,社区开办了夜间文化广场,经常在此组织各类健身娱乐活动,现在我天天晚上来这儿跳舞,身体变好了,心情也舒畅了,一天不来还觉得心里空落落的。”正在跳舞的居民陈兰英兴奋地对记者说。

# 边逃边作案 终被民警抓获

晨报讯(记者 郭坤)3个多月前在林州盗窃作案后潜逃,3个多月后,他在潜逃期间恶习不改,在山城区再次作案,最终,他落入法网。8月16日,记者获悉,犯罪嫌疑人马某已被红旗派出所交由林州警方处理。

据介绍,为了强力推进十八大安全保卫工作,红旗派出所治安部门加强了对场所的严格排查和街面重点路段的严密控制。8月14日,正在街头巡逻排查的红旗派出所治安大队三中队民警冯奇功、刘佳接到交巡防民警通报,家住红旗派出所辖区的袁某家被盗现金120元,初步排查应为熟人作案。民警经过细密侦查锁定了违法嫌疑人系袁某的朋友马某所为。红旗治安三中队民警将马某迅速抓获归案。

在对马某讯问过程中,民警发现马某眼神中流露出遮遮掩掩的神情。于是细心的民警便对马某进行网上甄别。甄别发现马某竟然是一名网上在逃的盗窃犯。追逃网上显示2012年4月29日16时许,马某在安阳林州市东姚镇其邻居周某家中盗窃4000元存折一张,并将存折上4000元现金取完后逃跑。林州警方多次抓捕未果,随后上网追逃。马某逃亡3个月后被红旗派出所治安三中队民警一举抓获。现马某已交由林州警方处理。  
(线索提供:刘文龙 冯奇功)

## 鹤山区法院行政庭

### 10多年无申诉案件

鹤山区法院行政庭自成立以来,努力强化现代司法理念,把案件质量与效率作为行政审判工作的中心环节,认真、公正、及时地审理每一起“民告官”案件,10多年来没有一起当事人申诉案件,有效化解了行政争议,增强了党群关系。

近年来,鹤山区法院行政庭狠抓业务学习,增强案件质量和审判意识。一是对新类型案件、疑难案件实行案件讨论制度。每周抽出固定时间进行学习,既有政治学习又有业务学习,也可对新类型及疑难案件进行集体讨论。二是建立并实施重大疑难和对社会有重大影响的案件与社会沟通机制。对重大疑难和对社会有重大影响的案件,及时与上级法院、区委及行政机关进行沟通,必要时,对行政机关写出司法建议。三是实行案件规范化管理,将考核目标工作任务量化、细化到人,责任到人。

由于措施得当,审判及时公正,10多年来,来行政庭所受理的全部诉讼案件,无超审限、无申诉案件,凡是判决案件,当事人上诉中院后没有改判、发回、重审案件,实现了无上访、无申诉、无抗诉、无违法违纪,取得了良好的司法效果和社会效果。  
(陈东风)

### 1元可获五大惊喜

#### 新中源点燃市民团购热情

“没想到花1元钱能获得这么多的优惠,力度空前!所以我们赶紧来报名,就等着参加8月25日到新中源厂家的团购活动呢。”8月16日一大早,赶到新中源陶瓷鹤壁营销中心报名的市民如是说。

新中源陶瓷素有“全国建陶航母”之称,是“中国名牌产品”和“中国环保产品”、“中国航天合作事业伙伴”,其高端产品深受鹤城消费者喜爱。

据悉,此次团购将于8月25日启动,届时将推出数款新品,价格将直降到底。新中源10000平方米五星级奢华展厅是华中地区面积最大、产品最全、设计最高端的陶瓷展示中心之一,由国际知名设计师设计,有简约、时尚、欧式等多种装修风格,仅实景样板间就有300多间。业主可以在展厅研究如何搭配。

凡在团购期间到专卖店报名,无须出示车票,即可花1元报销10元打车费;报名交诚意金100元,花1元可获赠100元现金抵用券一张;每天前三名报名的顾客,花1元可获赠新中源精美礼品一份;8月25日团购活动当天,花1元可换购新中源指定座便器一个;团购当天交定金,可1元/片抢购新中源陶瓷指定系列300mm×300mm瓷砖,每户限5平方米。

免费去厂家看展厅购瓷砖,豪华大巴接送,星级酒店接待。直接与新中源厂家打交道,如果您动心了,就赶紧报名参加吧。

报名截止日期为8月24日。(柯其其)